
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

УПРАВЛІННЯ ЦИФРОВИМИ АКТИВАМИ 

 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Менеджмент 

організацій і адміністрування» 

Статус: вибірковий освітній компонент 

Курс 2, 3 семестр. 

 

Мета вивчення – засвоєння теоретичних знань та формування професійних 

компетентностей щодо організації та управління цифровими активами, підвищення рівня 

цифрової грамотності майбутніх фахівців.  
 

Вивчення освітнього компоненту передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 

- здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів ; 

- здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації; 

- здатність до управління організацією та її розвитком. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною програмою: 

- критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах  

- мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських 

рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 
Тема 1. Цифрові активи: базові поняття, законодавче регулювання  

Тема 2. Технологічні основи блокчейну: загальні засади. Світовий досвід 

Тема 3. Використання технології блокчейн: сучасний стан та перспективи. Класифікація 

блокчейнів 

Тема 4. Криптовалюти, їхні види, принципи майнінгу та роль на фінансовому ринку 

Тема 5. Фондовий ринок, його учасники та інструменти  

Тема 6. Законодавче регулювання обігу крипотовалют: світовий досвід  

Тема 7. Державне регулювання криптовалютного ринку  

Тема 8. Інтернет-трединг як спосіб доступу до торгів на віртуальних біржах 

Тема 9. ICO (Initial Coin Offering) як засіб залучення фінансових інвестицій 

Тема 10. Кібербезпека на міжнародному та національному рівні 
 

Викладацький склад: 
Лектор: д.е.н., професор кафедри менеджменту імені професора Л.І. Михайлової Орєхова А.І. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 12 тижнів, 4 години на тиждень. 
Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 
 


